SCENARIUSZ ZAJĘĆ Z EDUKACJI WCZESNOSZKOLNEJ 

Z WYKORZYSTANIEM TABLICY INTERAKTYWNEJ

DLA KLASY II

Temat: Kubuś Puchatek.

Cele lekcji:

1.Rozwijanie umiejętności czytania i słuchania ze zrozumieniem.

2.Utrwalanie zasad pisowni wielką literą tytułów, imion i nazwisk.

3.Kształtowanie umiejętności tworzenia zdrobnień od rzeczowników.

Cele sformułowane w języku ucznia:

1.Słuchasz i czytasz tekst ze zrozumieniem.

2.Piszesz tytuły, imiona i nazwiska wielką literą.

3.Tworzysz zdrobnienia od podanych rzeczowników.

Nacobezu:

1.Potrafię słuchać i czytać tekst ze zrozumieniem.

2. Piszę tytuły, imiona i nazwiska wielką literą.

3. Tworzę zdrobnienia od rzeczowników.

Formy pracy:

Praca zbiorowa, indywidualna.

Środki dydaktyczne:

Tablica interaktywna, karty pracy.

Przebieg zajęć:

1.Wysłuchanie ze zrozumieniem czytanego przez nauczyciela z multi booka fragmentu

   książki "Kubuś Puchatek"

2.Swobodne wypowiedzi na temat przeczytanego opowiadania:

· Kto jest głównym bohaterem książki?

· Jakie postaci towarzyszą Kubusiowi Puchatkowi?

· Gdzie rozegrała się przygoda bohaterów?

3.Ciche czytanie tekstu opowiadania i wyszukiwanie imion bohaterów.

4.Praca z aktywną tablicą- podkreślenie imion bohaterów.

5.Zilustrowanie wybranej postaci i podpisania jej.

6.Uzupełnienie w liniaturze zeszytu metryczki książki. Zwrócenie uwagi na zapis wielkiej 

   litery w tytułach, imionach i nazwiskach.

7.Samokontrola- sprawdzenie przez uczniów pracy samodzielnej z wzorem napisanym

   na aktywnej tablicy. Korekta.

8.Tworzenie zdrobnień od podanych rzeczowników- ćwiczenie interaktywne. (ćw.4,s.80)

9.Podsumowanie zajęć i ustna ocena pracy uczniów.

                                                                                                   M. Cichowlas

